
Sounds Beautiful

Rockfon® OneFrame
A, E, X-KANT | PLATE DIMENSJON 600 x 600 mm.

Slik installerer du en flåte – bredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm.

Modul ≥1800 mm / Utvendig ≥1820 mm

M
odul 1800 m

m
 / Utvendig 1820 m

m
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A: Bæreprofil T24 Click/Hook 3600
B: Tverrprofil T24 Click 1200
C: Tverrprofil T24 Click 600
D: OneFrame wireoppheng
E: OneFrame overgangsklips

F – OneFrame utvendig hjørnesett bestående av:
F1: OneFrame hjørneprofil høyre (4x)
F2: OneFrame hjørneprofil venstre (4x)
F3: OneFrame utvendig hjørne (4x)
F4: OneFrame lengdeforbindelse (4x)
H: TEK-skrue (SD-BH-ZP-4,2x13) (16x)

Systemkomponenter

G – OneFrame forlengelsessett bestående av:
G1: OneFrame-forlengelsesprofil (2x)
F4: OneFrame lengdekobling (2x)
H: TEK-skrue (SD-BH-ZP-4,2x13) (4x)

MERK FØLGENDE     

Sørg for å bruke korrekt innfestning 
som er beregnet for materialet i 
takkonstruksjonen.

MERK FØLGENDE     

Mulige dimensjoner 600, 1200, 
1800, 2400, 3000 og 3600 mm

3600 mm 

1200 mm 

600 mm 

910 mm 910 mm 

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm

80 mm 
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A-kant, 
600 x 600 mm

E-kant, 
600 x 600 mm

X-kant, 
600 x 600 mm

Velegnede plater

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mmRockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm
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Verktøyliste

Verktøy

Boremaskin Elektrisk 
skrutrekker

Blyant Tommestokk Laser Metall
saks

Vater Avbitertang  Hansker fastnøkkel 

Installasjon

Definer layout på profilsystemet inkl. opphengspunkter basert på dimensjonene til OneFrame.1

*X = modulens lengde.

maks. 1200 mm maks. 1200 mm maks. 1200 mm 

X* + 20 mm

450 mm 
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Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm
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Merk av og bor opphengspunktene i bjelkelaget.

Heng opp OneFrame wireoppheng på underlagsfestene.

2

3

MERK FØLGENDE     

Sørg for at det brukes riktige 
monteringsfester (M6) beregnet for 
underlaget i takkonstruksjonen.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mmRockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm
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Bestem riktig høyde på OneFrame overgangsklips, avhengig av platekanten.

Monter OneFrame overgangsklips på OneFrame hjørnesettet.
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A-kant E-kant X-kant

332 mm 

265 mm 

MERK FØLGENDE     

Pass på at du tar de riktige målene fra 
den rette enden av hjørneprofilen.

- Høyre hjørneprofil (F1): 332 mm 

- Venstre hjørneprofil (F2): 265 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm
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Koble til og lukk OneFrame forlengelses- og hjørneprofiler 
med lengdekoblingene, hjørnestykkene og TEK-skruene. 

6

MERK FØLGENDE     

Sørg for at OneFrame-forlengerne 
og hjørnestykkene festes med TEK-
skruer. Skruene plasseres maks. 40 
mm fra koblingen mellom 2 profiler.

Monter OneFrame wireoppheng.7

a. �Sett OneFrame wireoppheng 
inn i OneFrame.

b. Vri den 90º. 
c. �Stram låsemutteren for å 

sikre tilkoblingen.

600 mm

maks. 1200 mm

600 mm

450  mm

45
0  
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Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mmRockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm
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Løft OneFrame til ønsket høyde.

Løft OneFrame opp til øyehøyde.

9
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a. �Løft OneFrame med minimum 
4 personer opp til øyehøyde.

b. �Før wiren gjennom 
OneFrame-koblingen.

c. wirene låses automatisk.

Heng opp OneFrame 
med 4 personer, trinn for 
trinn i ønsket høyde.

MERK FØLGENDE     

Min. installasjonsdybde 140 mm.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm
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Kontroller rammen med et vater.10

Overskytende wire 
kan klippes bort med 
avbitertang.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mmRockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm
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Kutt bæreprofilene til riktig lengde.11

Kutt bæreprofilen i en total 
lengde på 1787,2 mm. 
Sørg for at utstansingene er 
likt fordelt målt fra midten 
av bæreprofilen.

MERK FØLGENDE     

Sørg for at profilen kappes rett. Ikke i 
en vinkel som med standard himling.

Brannutstansinger 
skal kuttes bort

3600 mm

1787,2 mm

==

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm
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Monter bæreprofiler.12

Justering av rammen kan gjøres ved 
å løsne skruen og skyve rammen i 
riktig posisjon.

MERK FØLGENDE     

Når du fester bæreprofilen på 
OneFrame-profilene, må du sørge 
for at bæreprofilen blokkeres 
mot rammen.

MERK FØLGENDE     

Kontroller at utstansingene 
er på linje.

610 mm 610 mm1200 mm 1200 mm 1200 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mmRockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm
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Monter 1200 mm tverrprofiler.

Monter 600 mm tverrprofiler.
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MERK FØLGENDE     

Sørg for at tverrprofilene er 
montert riktig sammen. Legg alltid 
tverrprofilen på høyre side av 
den motsatte.

MERK FØLGENDE     

Sørg for at tverrprofilene er 
montert riktig sammen. Legg alltid 
tverrprofilen på høyre side av 
den motsatte.

MERK FØLGENDE     

Forsikre deg om at profilsystemet 
er kvadratisk.

814 mm 
+/– 0,5 mm

814 mm 
+/– 0,5 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm
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Kutt til de gjenværende tverrprofilene til riktig lengde.

Monter de gjenværende innvendige 600 mm tverrprofilene.
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Skyv tverrprofilen på 
profilklipset, opp til 
OneFrame.

Dimensjonen måles fra  
midten av utstansingen.

MERK FØLGENDE     

Sørg for at tverrprofilene er 
montert riktig sammen. Legg alltid 
tverrprofilen på høyre side av 
den motsatte.

293,6 mm

600 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mmRockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm
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Fullfør installasjonen med å montere platene.17

ANBEFALINGER    

Hvis en pil er synlig på baksiden 
av platen, legger du dem i samme 
retning.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde 1820 mm og lengde ≥1820 mm
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